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M fiormányválség elkerülését remélik.
Enyhült aj feszültség. - Tanácskozások Bottlik Józsefnél uj koalíció 

alakítására. — Gróf Teleki Pál kilépett a Nemzeti Egyesülésből
Budapest, május 14. A nemzet- 

gyüléti mai ülését Rakovszky litván 
elnök nyitotta meg. Az elnöki jelea- 
tesek alán áttérnek

a csonka kerülőtökről szóló 
javaslat

tárgyalásira.
Hencz Károly (KNEP) kifejti, 

kogy a csonka kerületekre vonatkozó 
intézkedésekkel kapcsolatban, kicii- 
njeknek látszó kérdések a legmélyeb­
ben felkorbácsolták a szenvedélye­
ket.

Amikor az ország ilyen salyoa 
helyzetben van, akkor a kormányban 
nem csapán az összhang hiányzik, 
de egyik miniizter lecáfolja a mási­
kat. Miután a választók akarata a 
csonkakerületekben nem nyilatkozha­
tott meg, vagy uj választásokat kell 
kiírni, vagy módot adai a felszaba­
dult kerületekben f oly tatet t folyta­
tólagos szavazásra.

Kovács J. István pártja nevében 
a következő határozati javaslatot ol­
vasta fel:

A keresztény párt tudomásul veszi, 
bogy a tiszántúli választások teljes 
kiegészítéséig a csonka választó kerü­
letek képviselői 1920. junius 13-án 
8 napon belül késsek lemomondani, a 
megszállott területek képviselői pedig 
» választás kiirása után II napon belül, 
amennyiben a fölszabadult területek 
összeirt választóinak száma megha­
ladja a csonka kerületek összeírt 
számát, lemond és úgy a választás 

, alkalmával képviseltetik magukat.
Az a kijelentés meg mond min­

dent arról, hogy a kisgazdapárt sen­
kit sem fog jogaitól megfosztani (nagy 
zaj!)

Az ország súlyos helyzetében a 
párt nem akarja megbontani az 
eg>ségét. A kisgazda part meg hozza 
a legmesszebbmenő áldozatot, hogy a 
túloldal elfogadja és most nem fogja 
felborítani a mai helyzetet.

Rassay Károly kijelenti, hogy 
Aovacfl J, István ajaulatát el nem 
fogadja Ha n tegnapi megegyezés 
nem perfekt, akkor azért a felelős­
seget a kisgazdapárt viseli.

Patacsy Dénes személyes kérdés­
en Síólal fel. Dömötör Mihály 
belügyminiszter felszólalása után az 
elnök a vitát félbeszakítja és feltette 
» kérdést Bottlik József és társai 
indítványára, amely as ülést 1 érával 
meghosszabbítja. A Ház az indít­
ványt egyhangúlag elfogadta.

Az elnök javasolja, hogy holnap, 
szombaton délelőtt 10 órakor tartson 
ülést a Ház. Napirenden a ma tár- 
ejált javaslat folytatólagos tárgyalása 
£epeIj- Eörtiy Imre javasolja, 

a Hdz ne szombaton, hanem 
hétfőn tartson ülést. Erre óriási vi 

tí™ad,t * keresztény párton.
W** fel8ZÓlalí't után 

teáin íó,Bef kijeienti, hogy már 
t68naP elhatározták, hogy szombaton

nem kívánnak ülést tartani. Épyen 
a síombati ülés elmaradását kívánják 
azzal a bizonyos egy órával pótolni. 
Srmrecsányi György újbóli felszóla­
lása után Nagyatádi Szabó állt fel 
szólásra:

— A helyzet mindenki előtt tisztán 
áll, a két •kormányzépárt külön, 
bőző véleményen van. Szavazásra 
kerül a sor, esetleg kormányválság 
lesz, érthető tehát, hogy egy napi 
haladékot kérünk. Ha igy 'fogják 
folytatni, ón a magam részéről le­
mondok.

Huber Janos közbeszól, Nagyatádi 
tulkiabálja: Ne kiabáljon 1 Erre óriási 
vihar tör ki. Ekkor Huber felugrott 
s a padot verve kiáltotta: Eat ki­
kérem magamnak ! A lárma egyre 
fokozódott; „botrány, hallatlan“ hal­
latszott a KNE padjairól. Az elnök­
nek csak neheaen sikerült a vihart 
lecsillapítania.

Nagyatádi: Azért kértük az el- 
halaaztást, hogy elsimithaiiuk a vál­
ságot.

Rassay Károly a napirendhez 
szól, hogy beszéde alatt a Keresztény 
Nemzeti Egyesülés pártjából őssze­
gj tijihes senek harminc aláírót, akik 
zárt ülés elrendelését kérik. A zárt 
ülést ennek alapján elrendelik s ez 
délután 6 óráig tartott. A nyílt ülé­
st n az elnök bejelenti, hogy hozzá­
járul Eőrffy indítványához s igy a 
Ház legközelebbi ülése hétfőn dél­
előtt 10 órakor lesz.

Az ülés négy ed 7 órakor véget 
ért. *

Budapest, május 14. Bottlik József 
elnök szobájában a nemzetgyűlés 
tartama előtt Bottlikon kivül a kis­
gazdapárt két tagja, Nagyatádi Szabó 
és Gaál Gasz ton Kleebelsberg Kunó 
gróffal hosszasan tárgyaltak,

A tárgyalás alkalmával nagy vita 
folyt arról, hogy ha a kormányválság 
beáll és a kibontakozást nem lehetne 
megtalálni úgy a kisgazdapárt vál­
lalja a kormányalakítást, áe azok be­
vonásával, akik az egységes keresz­
ténypárt alakulásának ügyében már 
rég állást foglaltak és ilyen irányban 
tárgyalásokat is folytattak. Az indító 
ok erre nézve az, hogy a koalíciós 
kormány mindenkép fontos és ennek 
részvételében a Kleebelsberg és Te­
leki csoport mutat hajlandóságot.

A mai helyzet szükségessé teszi az 
egységes kormányzást és ezt nem 
szabad megnehezíteni. A kiinduló 
pont az, 'hogy mielőtt a kormány 
tagjai kiválnának, addig is gondos­
kodni kell arról, hogy ha szét megy 
a mai koalíció, akkor ez esetben 
kész legyen egy másik alakulás, mely 
kormány zökkenés nélkül vegye át 
a hatalmat.

A Kleebelsberg és Teleky-csoport 
tagjai ez ügyben állandó kontaktus­
ban vannak egymással és úgy tudjuk, 
hogy tárgyalások folynak.

Budapest, május 14. A 8 Órai

Újság irja: A zárt ülésen történt ese" 
mény miatt — amint a 8 órai Újság 
beavatott helyről értesül — a hely­
zet teljesen felborult, úgy, bogy 
a kormány lemondása legköze­
lebbi időben elkerülhetetlennek 
látsiik.

Budapest, május 14. Gróf Teleki 
Pál külügyminiszter, aki a Keresz­
tény Nemzeti Egyesülés pártjának 
1919. augusztus havában történt 
megalakulása óta a keresztény párt 
fiziőjának és szoros együtt működé 
sének lelkes hive volt és a külügy­
minisztérium vezetését mint az összes 
keresztény pártok képviselője .vállalta, 
tegnapelőtt kilépett a Keresztény 
Nemzeti Egyesülés pártjából Már 
a nemzetgyűlés nyik ülésein mondott 
beszédeivel tényleg kilépett, formai­
lag azonban a pártok kérésére to­
vábbra is tagja maradt mindaddig, 
mig a keresztény pártok körött ki­
tört viszályok miatt formailag is 
bejelentette kilépését.

Budapest, május 14. A Kisgazda-
párt felhívást intézett & Keresztény 
Nemzeti Egyesülés pártjához, hogy a 
pártok kiküldöttei, névsz.erint Heuez 
Károly, Rassay Károly, Eőrffy Imre 
és Rubinek Gyula folytassák azokat 
a tárgyalásokat, melyek a pártok 
között felmerült differenciák eliató 
zése céljából megindultak. Az egye­
sülés pártja a delegátusait fehatal- 
mzzta arra, hogy a párt nevében 
tovább tárgyaljanak. A delegációhoz 
uj kiküldöttet is jelöltek ki Túri 
Béla személyében. Az egyesülés pártja 
a mai határozatáról értesíti a kis­
gazdapártot és a kisgazdapárt ré­
széről várja a tárgyalások idejének 
megállapítását.

Az egyesülés pártja ma esti érte­
kezletén a képviselők felhívták a 
kormány figyelmét arra, hogy minő 
súlyos helyzetbe kerülne az or­
szág, ha a pepirinség miatt sajtó 
nélkül maradna.

Egyhangúlag a sajtókamara mi­
előbbi felállítását követelik. Simouyi 
miniszterelnök kijelenti, hogy a sajtó 
jelenlegi nehézségeinek kérdése a 
kormány gondoskodásának tárgyát 
képezi és ez ügyben legközelebb 
újabb lépések történnek.

Értestlósünk szerint a fe­
szültség mára enyhült, úgy, 
hogy a két párt közötti vi 
tás kérdések elintézése s ez­
zel a kormányválság lehető 
ségének elkerülése remélhető.

A Magyar Zsidók Szövetsége 
a területi integritásárt.
Budapest, Május 14. A Magyar

Zsidók Országos Szövetsége tiszasülyi 
Polnay Jenő volt közélelmezési mi­
niszter elnöklete alatt tartott ülésén 
foglalkozott a Magyarországra oktro­
jált igazságtalan békeszerződéssel. 
Dr. Petiy József indítványára a kö­
vetkező határozati javaslatot fogad­
ták el:

„A Magyar Zsidók Országos Szö­
vetsége, mely a magyar zsidóság va­
lamennyi pártárnyalatát foglalja ma­
gában, egyhangúlag tiltakozó szavát 
emeli fel az ezeréves Magyarország 
szótdarabolása ellen, mit bűnnek 
tart nemcsak a »agyar nemzet, ha­
nem az emberiség és a kultúra ellen 
is. A Magyar Zsidók Szövetsége leg­
szentebb kötelességének tartja, hogy 
minden erejével, minden eszközével 
küzdjön Magyarország területének 
integritásáért, mely nélkül a békés 
konszolidáció és gazdasági föllen­
dülés hazánkban lehetetlenné vált 
A szövetség biztos tudatába* van 
annak, hogy amint a magyar zsidó­
ság mindig a magyarság úttörője és 
a magyar áilameszmánek békeben és 
a háború alatt hüseges harcosa volt, 
a jövőben is minden magyar zsidó 
szivvel-lélekkei fog haraolni hazáik 
igazságtalan szétdarabolásának jóvá­
tételéért és Magyarországnak a régi 
dicaóség fényében való újjászületé­
séért. *

A határozati javaslatot egyhangú 
lag elfogadták.

Mezőpeterd hűsége.
Budapest, május 14. Az oláhok 

uralma alatt hozott ama határozat 
ellen, hogy Mezőpeterd Románia ja­
vára elszakad Magyarországról, a 
község ma tiltakozott és természet­
beni, valamint pénzbeli áldozatot 
ajánlott fel. Elek Gusztáv fóldbirto 
kos is 100 000 koronát ajánlott fel.

Tőzsde.
ladapsst, Május 14. Viharos kezdet 

atán az árak kissé elgyengüitek, de 
sz irányzat végig szilárd maradt. Ma 
vezették be a „Szikragyujr,ó“-gyári 
részvényeket. A valutapiac igen élénk 
volt és erősen emelkedő árak mellett 
nagy forgalom fejlődött.

Értékek: Magyar Hitel 1696, 
Osztrák Hitel 930, Keresk. Bank 
6850. Magyar Bank 1140, Beszarni 
toló 880, Agrár 1185, Fabank 1016, 
Jelzálog 528, Hazai 744, Koukordia 
1700, Viktória 4630, Borsod-miskolczi 
3600, Észxkmagyar 2876, Satgó 7375, 
Fegyver 1400 Óanz Dauubies 18500, 
Rima 3710, Adria 11800, Athm’ika 
5650, Klotild 2495 és Nasici 14450.

Valuták: Lei 410—20, márka 
485—500, font 940—960 fraucia 
frank 1530—1560, svájci frank 
4101—4125, dollár 233—237, na­
póleon 863—868, líra 1230—1265, 
rubel 350—370, siokoi I80—4O0 es 
dinár 600—620.
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Az üzlet világából.
Ezekben a sorsdöntő órákban a 

magyar nemzet minden fia álmatlan 
éjszakákon át azon gondolkodik, 
aláírjuk'e a békeszerződést vagy 
nem ? Az alternatív felállított kérdés 
kiutat nem enged, vagy aláírni, vagy 
nem, más eshetőség nincs. Ha nem 
írjuk alá, valószínű, hogy az antant 
egész hatalmával és erejével állunk 
szemben, ha aláírjuk, önként le­
mondunk arról a jégről, hogy elsza­
kított területeinket valaha is vissza­
szerezhetjük. Ha nem írjuk alá, 
valószínű jön a blokád és az antant 
megszállás, ami esetleg teljes puszi 
tolásunkat okozza, anélkül, hogy a 
jövőt megmenthetnénk Ha aláírjuk, 
a jövő nemzedék megátkozza a most 
ólő nemzedéket, mert az őseitől 
örökölt birodalmat elpolitizálta. Még 
tovább is folytaihatnánk. Azonban 
van egy kint is: úgy cselekedni, 
mint ahogy hti szövetségeseink a 
világháború folyamán velünk csele­
kedtek. Megmentjük a jelest is, a 
jövőt is.

*

Miskolcs, 1920 május ,,

baráti együttműködését. Ha más 
céljai lennének, akkor nem sok

reményt füzünk éle képességéhez 1
R. J,

„Beliaaghné jósol“,

Gróf Apponyi Albert, gróf Teleki 
László a tűzoltás nemes szerepét 
vállalták magukra, a magyar nemzet 
házateteje lángokban áll, a falak is 
repedeznek, nemes bátorsággal, nép­
szerűségük kockáztatásával, az ol­
táshoz szólítanak fel minden magyar 
embert, társadalmi és felekezeti kü­
lönbség nélkül. Meg kell menteni az 
épületet, mert az esetleg összeros 
kadó ház minden életet maga alá 
temethet. Mint a zöld folyondár, mely 
a terebélyes fát átkussza, mint a 
szőke Tisza, mely a magyar rónát 
eztstös habjaival kanyargó utakon 
kettészeli, mint a kalotaszegi varrot­
tba és a matyóhimzós szinpompájával, 
a színek között harmóniát teremt: 
úgy találkozunk az Apponyiak és 
Telekiek történelmi neveivel és cse­
lekedeteivel a magyar nemzet ezer­
éves történelmében* egybeforrva a 
nemzeti géniusszal, a nemzet nagy- 
gyátételében, Magyarország és Er 
dély aranykorában.

8 ha az Apponyi és Teleki grófok 
mostani nagy szerencsétlenségünkben 
az összetartásra, a gyűlölködés kikü­
szöbölésére intenek, higyjük el, hogy 
nekik van igazuk és nem azoknak, 
akik az ellenkezőjét hirdetik.

*
Baross Gábor, korának egyik leg­

nagyobb államférfin, alkotásaival be­
vonult a magyar Phanteonba. A 
magyar nagyipar megteremtése az ó 
nevéhez fűződik, a vasúti zónarend­
szer alkotását is Ő csinálta és ó 
rakta le a viziutak, mint hajózási 
utak, alapjait is. Baross Gábor tár­
gyalt a galicziai zsidókkal is, hogy 
velük együtt megcsinálja Bihar- 
Szilágyi olajipar r.-t., mely vállala­
tok, mint petroleumfinomitók, világ­
hírű alapítások. A legenda szerint 
Barosst miniszter korában megláto­
gatta egy galiciáner egy gyáralani- 
tási ügyben, nem engedték be hozzá. 
Baross ezt megtudta, rögtön felke 
reste a szállodájában, bocsánatot 
kért tőle és megnyerte a magyar 
ügynek. Ez volt Baross Gábor. És 
most nevéről csináltak egy szövetsó 
get. Feltételezzük, hogy & Baross- 
szövetség a nagy Baross szellemében 
fejti ki a tevékenységét s csak egyet 
tekint: a kereskedelem és ipar

Régen látott a misko'czi színház 
olyan előkelő, hatalmas közönséget, 
mint a mai délutáni müvésaelőadásou.

Az előadást Gömöry László uyi 
tolta meg két gyönyörűen előadott 
énekszámmal Csodaszép hangja most 
is fényesen érvényesült.

Sámson Mária, az operaház ünne­
pelt művésznője lépett utána a 
színpadra és a Tosca, Pillangó kis­
asszony és Mignonból adott elő egy 
gyönyörű áriát. A művésznő eleinte 
egy kis indiszpozicióval küzdött, de 
csodás szopránja mindjobban magá­
val ragadta a közön-égét, mely 
frenetikus tapssal honorálta a mű­
vészi előadást. Isteni szépen éne­
kelte Hubay Jenőtől „Szeretném itt 
hagyni ezt a világot“ cimü gyönrörü 
dalt.

Alba Nevis, az országos nevű 
költőuő adott elő ezután néhány 
végtelen finom árnyalatú költeményt. 
Forró érzéki hullámok csaptak fel 
gyönyörű verseiből, melyek a szer­
zónő művészi előadása által csak 
nyertek szépségükben és értékükben.

Csak természetes, hogy a műsor 
kimagasló száma Bellaághné jóslata 
volt s igy nem csoda, ha feszült fi­
gyelemmel várta mindenki jelenését.

A nézőtér elsötétül, lila reflektor 
vetődik a színpadra és megjelenik 
Bsllaághaé királynői alakja. Dallamos, ! 
lágy hangján beszólni kezd. Először I 
Miskolczról, városunkról, ahol élünk, 
azután az országról, hazánkról, ahol 
születtünk és ahol halnunk kell és 
amelynek minden talpalattnyi föld­
jéhez minden csepp vérünkkel ra­
gaszkodunk.

— Miskoicz igen szépen fog fej­
lődni — kezdi hangzatos hangján — 
de csak néhány év múlva veszi kez­
detét az építkezés és a kereskedelmi 
élet fejlődése. Miskoicz nagy gyár­
város lesz. Óriási gyárakat látok, 
vasúti építkezéseket és hatalmas ipari 
fellendülést. E város környékén nagy­
szerű lesz a termés, különösen a 
búza és szőllótermés és három éven 
át lesz ilyen kanaáni termés. Az or­
szág sorsa javulni fog. Magyarország 
már nem szenvedhet többet, eleget 
szenvedett. Most még nagy seregeket 
látok, rövidesen sorozás lesz. A ro­
mánok kitakarodnak, a cseheket ki­
fogjuk verni. Kassa rövidesen a mienk 
lesz. Erdélyt csonkitatlanul vissza­
kapjuk, Nyugatmagyarországból nem 
vész el egy talpalatnyi sem, csak 
Horvátország szakad el tőlünk. Azok, 
kik eddig legnagyobb ellenségeink 
voltak, lesznek jövőben barátaink és 
szövetségeseink. A magyart majd 
csak ezután fogják megismerni és 
megbecsülni.

Az 1920. év halott óv. Semmi 
sem történik, 21—22 ben már nagy 
változások lesznek az ország keres­
kedelmi és ipari fellendülése terén.
A pénz most felére fog zuhanni, de

Klein Jóskánál KÄ
keztek. Gyermekruhák nagy vá­

lasztékban
Széchenyi utca 76. szám

a valutánk körülbelül két óv múlva 
javulni fog.

A közeljövőben óriási embertőmeg, 
közel félmillió ember fogja elhagyni 
Bz országot. Az embernek a szive 
fog fncsarodüi ennek a rette­
netes kivándorlásnak láttára. (így 
hang: „mi lesz,a zsidókkal?*) Ar­
gentiniába és Amerikába tömérdek 
ember fog vándorolni, de ezek vissza 
fognak jönni megsokasodva, óriási 
összegekkel és az Országot felvirá­
goztatják.

Magyarországon újból királyság 
lesz. Nagy, hatalmas és igazságos 
királya lesz az országnak, olyan, 
mint Mátyás király volt. (Hogy ez 
ki lesz, errenózva hiába ostromolta 
a kívánd publikum).

Németországban a Hohenzollerek 
újból uralkodni fognak. Vi'mos meg- 
örü1, a mostani trónörököst agyon­
lövik, de családja dicsőségben' ural­
kodni fog. Franciaországban nagy 
felfordulás lesz. A németek rettenő* 
teseu meg fogják verni. Francia- 
országban — igen sok vér árán — 
hatalmas trón fog emelkedni. Len 
gyelország nagy, hatalmas királyság 
lesz.

Oroszországban leverik a bolseviz 
must, de 3—-4 éven át mindig felüti 
fejét. A bókét egy rettenetes kelle­
metlenség árán aláírják, de nem fog­
ják betartani. Az angolokkal jó vi­
szonyban leszünk, angol pénzt ka­
punk (Tapolcza is angol pénzen fog 
felépülni). Most egy ideig szünet lesz 
és aztán átmegy a háború Amerikába. 
Mexiko fogja kezdeni a háborút.

Csehországban bolse »izmus lesz. 
Magyarországon nem üti fel fejét ez 
a vörös rém.

Harsogó tapssal honorálta a mis- 
kolczi közönség a szép Pythia jósla­
tát. Vajha minden úgy lenne, ahogy 
ó — látja, hogy: „Magyarország 
szebb és hatalmasabb lesz, mint va­
laha.“

Csak még azt akarjuk regisztrálni, 
hogy — sajnos — a miskoicz! publi­
kumnak egy része nem nagy súlyt 
helyezett arra, hogy a fővárosi ven­
degek jóvéleménynyel távozzanak vá­
rosunkból. Bellaaghnéhoz intézett 
kérdésekben az Ízléstelenségeknek 
paroxizmusa nyilvánult meg és az 
előadást egy kabaré nívójára sülyesz- 
tette. A sok éretlen kérdés között 
szinte üditőleg hangzott egy bájos 
gyermeki hang:

— Mi lesz Somogyi Emmive! ? Itt 
marad ?

Kár, hogy a kérdés felelet nélkül 
maradt. Bellaághné megunta a sok 
izetlenkedóst és — az ülést bere 
késztette.

tartós kivitelben készít

ClMTÁBLÁKAT
ANTAL

arany jános-u. b.

Cáfolják a devalvációt.
laíapest, Május 14. Azokkal az 

eltwjedt hírekkel szemben, mei 
szerint legközelebb a posfatakarék- 
pénztári pénzjegyek vagy az Osztrák 
Magyar Bank által kibocsátott 2 
magyar felülbélyegzéssel ellátott bank 
jegyek értékét érintő rendeletet foá 
kiadatni vagy hogy vagyonzárlat ! 
pénzintézeteknél elhelyezett beiének 
folvószámiakövetelósek, letétek 
rolást vagy az értékpapírok igémbe' 
vétele, lebélyegzés satöbbi elrendelése 
fog elrendeltetni, a pénzügyminiszter 
a leghatározottabban kijelenti ho?y 
mindezek a híresztelések teljesen 

alaptalanok és ilyen vagy hasonló 
intézkedések nem terveztetnek.

A május 17-től évényes 
uj vasúti menetrend
(A R-igáéi tudósítójától.) A mis- 

kolezi üzletvezetőség területén májas 
17-én uj menetrend lép életbe. Lé­
nyeges változásokat csapán a Mis­
koicz—Budapest közötti vonalon Iá. 
tünk. Május 17-tól kezdve hatályba 
lép az a változás is, hogy a mis- 
koiczi vonatok a keleti pályaudvarra 
futnak be és onnan is fognak indulni. 
A forgalmi osztálytól nyert «dt tok 
szerint összeállított menetrend a kö­
vetkező :
A vonatok indulása Miskolczról 

a személypályaudvarról.
Budapest feló naponta reggel 8 

órakor, délután 1 óra 05"perckor és 
Hatvanban átszállással este 6 óra 20 
perckor. (így csatlakozása lesz a 
miskolezi vasúti csomóponthoz ér­
kező össszes vonatoknak.)

Sátoraljaújhely felé: vasárnap ki- 
vételével délután 4 óra 25 perckor.

Hidasnémeti feló: vasárnap kivé 
télével naponta délután 4 órakor.

Bánréve felé: vasárnap kivételével 
naponta délután 3 óra 25 perc.

Tornanádaska felé: vasárnap ki 
vételével délután 2 óra 50 perckor.

Mezőcsát felé: vasárnap kivéte­
lével naponta 4 óra 30 perckor.
A vonatok érkezése Miskolczra 

a személypályaudvarra
Budapest felől: vasárnap kivételé­

vel naponta délután 3 óra 30 perc­
kor. (Budapestről indul reggel 9 éra­
kor), este 10 óra 10 perckor, (indul 
Budapestről 3 óra 30 perckor) reg. 
gél 6 óra 51 perckor.

Sátoraljaújhely felöl: vasárnap ki­
vételével naponkint reggel 7 óra 
32 perckor.

Tornanádaska felől: vasárnap kívül 
naponkint reggel 7 óra 25 perckor.

Mezőcsát felől: vasárnap kivéte­
lével naponkint reggel 6 óra 51 
perckor és reggel 9 óra 10 perckor.

Szerencs felöl: vasárnap kivételé­
vel naponkint, reggel 6 óra 14 perckor.

Bánréve felől: vasárnap kivételé 
vei naponkint, reggel 7 óra 35 perckor.

Harisnyák, keztyiik
úri íehérnemüek 

nagy választékban

Epstein divatüzletében
Széchenyi-utca 46. szám.
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{iséolcz, 1920 május 15. Á MEtitirCL

HÍREK
— Eljegyzés. Rottmann Miksa, 

Sziszó, eljegyezte Klein Laerát 
Nagyhalászról. (Minden külön érte­
sítés helyeit.)

— Ügyvédi Iroda áthelyezés. Ügy­
feleimet és a jogkereső közönséget 
értesítem, hogy irodámat Széchenyi- 
Utca 106 számú házba (Pap István 
fele ház) az első emeletre helyezte át. 
Hajnal Dezső dr. ügyvéd.

— A gyárosok e hó 15-én, szom­
batén délután 5 órakor az Iparka­
marában tartandó értekezleten fog­
ják részletesen tárgyalni ipari őrvé- 
nyűnk módosításának törvényjavasla­
tát. Mivel e javaslat lényeges újítá­
sokat tartalmi,-* a gyáriparban ds, 
minden gyáriparosnak érdeke, hogy 
azokat megismerje és észrevételeit a 
iárvényhozáshoz juttassa. Felkérjük 
tehát a gyáripmosokat, hogy az ér­
tekezleten okvetlen jelenjenek meg. 
Gjosz. Fiók titkársága.

— Felhívás a kereskedőkhöz! 
Weisz Vilmos, füszerszakosztályunk 
elnöke, választmányunk kitűnő tagja, 
elhunyt. Temetése f. hó 16-áu, va­
sárnap délután 3 órakor lesz. A te­
metésen testületileg részt veszünk 
gyülekezés délután fél 3 órakor hi­
vatalos helyiségünkben. Miskolcz, 1920 
május 14 én. Miskolczi Kereskedelmi 
Tes fiiét elnöksége.

— Felhívás A miskolczi szabóipa­
rosok vezetősége ezúton értesíti ösz- 
szes tagjait, hogy az árszabályok meg­
érkeztek és ezt átveheti mindenki 
Groszmann Sámuel (Széchenyi utca 
99. szám) lakásán. Vezetőség.
- Munkában az izr. foglalkoztató

műhely ctmü, c-iitőrtöki számunkban 
megjeleni cikkünkbe a dr. Halmos 
Gézánó úrnő sajtóhiba folytán sze­
repel az izr, nőegylet elnök nőjek ént 
miután az Egyletnek érdemes alel- 
nökuője.

— Zrínyi ünnepélyek. A Move, 
miskolczi csoportja Zrínyi Miklós 
születésének háromszáz éves jubi­
leuma alkalmával nagyon impozáns 
ünnepélyt rendezett a Korona nagy­
termében. A bevezető besjédet báró 
Nagy Pál altábornagy tartotta, aki 
tüzes hazafiasságot visszatükrőztetó 
beszédben méltatta az évforduló nagy 
jelentőségét és a történelmi kiváló 
«lakjaink egyikét, gróf Zrinyi Mik­
lóst követendő példaként állította az 
fin 01 eIé' Heikes ovációval fogad­
ták az altábornagy szavait. Majd dr. 
Kátkay Károly leánygimnáziumi tanár 
.ej‘®gette Zrinyi Miklósnak, mint 
öltőnek, írónak, hadvezérnek és 

allamférfiunak kitűnő érdemeit Gör­
gey László vármegyei főjegyző tar- 
talmas beszéde után báré Nagy Pál 
„szavai következtek. A lélekemelő 
ünnepélyt Tilger Árpád kiváló ir­
redenta indulója várta be.

* Keretkede m Alkalmazottak 
miül 08 követsége miskolczi cso-

trtositi tagjait, hogy hivatalos 
®r«m minden szombaton este 7—9 

>6ig a vasmunkások egyesületi be- 
m0SégóT,eu (Batthányi-u. 2.) tartja 
■J- "83 ben felkéri mindazon tag 
L ’ tagsági dijaikat április
“bapban, befizették és bélyeget nem

-eéHdUAi ,l0gy a bélyegek átvétele 
Jdból feltétlenül jelenjenek meg.

a

Sí kereskedelmi és iparkamara tilta­
kozása a kékesserzödés ellen.

(A. Reggel tudósítójától) A mis- 
ez* Kereskedelmi és Iparkamara 

csütörtökön rendkívüli közgyűlést 
tartott, amelyen Neumann Adolf 
aleluők reámutatva a hazánkra erő­
szakolt békés-erzódés igazságtalan, a 
vrilsoni elveket figyelembe nem vevő 
pontjaira, azon nézetének adott ki 
fejezést, hogyha gazdasági tekintet­
ben lehetetlen helyzetbe is jut ha 
zánk a békeszerződés reánk erósza- 
koiásával, a Kamara erejének teljes 
súlyával azon lesz, hogy a rettenetes 
gazdasági helyiéiben hazánk össze 
ue roppanjon. Erőink miaden önző 
érdek nélküli egyesítésére vau szük- 
ség, a legteljesebb egyetértésre a 
kereskedelem, ipar és a mezőgazdaság 
között. Meg kell szűnnie azon ellen 
tétnek, amelyet a város és falu között 
mesterségesen előidéztek. Hazánk mai 
történelmileg oly nagyjelentőségű ide­
jében fogadjak meg, hogy egyedül 
hazánk, a régi nagy Magyarország 
ujrafelópitésén fogunk váll vetett mun­
kával dolgozni, aminek elérésére 
omoljanak le a válaszfalak közöttünk.

Wittich titkár előterjesztette a 
Kamara határozati javaslatát, melv 
szerint

„A miskolczi Kereskedelmi és Ipar­

kamara mélyen lesújtva állapítja meg, 
hogy a szövetséges hatalmak válasza 
nem veszi figyelembe a magyar észre­
vételeket s igy a gazdasági körökét 
sem. Ama igazságtahn s kegyetlen 
beketervezettel szemben, melyet mint 
veglegei. szerződést óhajtanak reá 
kényszeríteni, Miskolcz thjf. város, 
Borsod, Gőmör, Heves és a kassai 
kamarától elzárt A bánj és Zemplén 
kereskedő és iparos kösönsége nevé- 
ben mélységes megdöbbenésünket, 
tiltakozásunkat fejezzük ki.

Hazafias érzéstől áthatva és ama 
érzelmi közösségnél fogva, mely a 
közgazdasági álképviselőit a magyar 
össztársadalómmal mindenha össze­
fűz^, és a gazdasági törvények vas- 
orejtt követelményeire is gondolva 
milyen megrendülve látjuk, hogy a 
történeti Magyarország feldarabolása 
egyúttal normális gazdasági életünk 
iparunk, kereskedelmünk, kultúránk 
s társadalmi fejlődésünk megakasz- 
tásáf elsorvadását jelenti.
, Ezért a leghatározottabban meg­
ismételjük ama tiltakozásunkat, me­
lyet már folyó évi február 7 én tar­
tott ülésünkben kifejezésre juttattunk 
s annak idején részletesen feldől go 
zott előterjesztésünkben indokoltunk «

lyersselymek
hímzett grenadinok, francia 
batisztok nagy választékban

Feuerstein
áruházában Széchenyi-ica 103
Bankpalotával szemben,

— A Miskolczi Önkéntes Tűzoltó 
es Mentő Egyesület a város tanácsa 
által régi jogai gyakorlásába vissza­
helyeztetett. A már 46 év óta fenn­
álló és városunk közönsége érdeké­
ben „bécsüleiből a közjóért“ önzet­
lenül működő Önkéntes Tűzoltó és 
Mentő Egye-ület folyó hó 16-én este 
fél hat órakor a városháza kistanács 
termében taggyűlést tart, ahonnan az 
Oníentes tűzoltók tes ületileg fognak 
a tűzoltó laktanyába folyta tolagos 
jogaik átvétele és polgártársaik iránt 
önként vállalt kötelezettségeik telje­
sítése végett, ünnepélyesen bevonulni. 
Ezúton is felkéri a parancsnokság az 
önkéntes bajtársakat, hogy ezen be­
vonuláson mindannyian " megjelenni 
szíveskedjenek.

A Deborah Nőogylet szegényei 
részére szívesek voltak adakozni: 
Princz Ármin szakértői diját 100 K, 
Vámos Jeuőnó ujáu Félix Béla 60, 
Neumann Adolfné, Fried Ltjos 50— 
50, N. N. 30, Reiner Aranka és 
Groszberg Ilonka gyűjtése Glauber 
Lujza és Jakobovics Miksa esküvőjén 
200 , Rosen féld Olga és Nagy Mar­
git gyűjtésé Gránát Erzsiké és Blan 
Dezső eljegyzésén 150 K. Nagylelkű 
adományaikért úgy az adakozóknak, 
mint a gyűjtőknek hálás köszönetét 
nyilvánítja az Elnökség.

— Tej a uyermekeknek (1219. sz. 
kéb. 1920.) Értesítem a város közön­
ségét, hogy a hatósági tejellátást 
folyó hó 17 tői kezdódóleg a 2 éven 
felüli, de 4 év alatti korban levő 
gyermekük részére hatósági tejet kí­
vánnak igénybe venni, hogy a tej 
beszerzéséhez szükséges tej jegyre vo- 
aatkozó igényüket, folyó hó 15-től 
kezdódóleg, a gyermek születési ide­
jét igazoló anyakönyvi hivatali iga­
zolvány felmutatása mellett a városi 
közélelmezési ügyosztálynál jelentsék 
be. Miskolcz, 1920 május hó 14. 
Hodobay Sándor, h. polgármester.

— A miskolczi izr. hitközség Deák­
utcai helyiségében emelkedőt!; h*n- 
gulatban tartatott meg a Lagbomer 
ünnepe. Fischer Gyula hitoktató tar­
tott magas szárnyalása alkalmi be­
szédet, mely után Pinkaszovits Sala 
mou főkántor és Silberger Ödön 
művészi produkciói következtek, Az 
ifjúság karéneke zárta be a lélek­
emelő ünnepet.

— Pártion, ez az ón felöltőm.
Erdeses ügyben ítélkezett ma a tör­
vényszék büntető tanácsa Ábrahám 
István miskolczi fényképésztől a mait 
év nyarán felöltőjét és vadonat uj 
ruháját ellopták. Kutatott az eltűnt 
ruhaneműik iránt, de hiába. Egy 
alkalommal a népkertből hazajövet 
egy cigány zenészt — Rusző Lajost, 
— látott elmenni maga előtt, akin 
felismerte ellopott felöltőjét. Óvalósan 
követte a fiatalembert, aki az Abbázia 
káveházba lért be. Ábrahám utána 
sietett és a következő szavakkal top 
Pánt a zenész elé: — Párdoo, ez az 
ón: felöltőm. — Hamarosan kima­
gyarázták a dolgot. Rusíó egy hely­
beli ószerestől H. F. tói vette a fel­
öltőt. Megindult az eljárás á tolvaj 
kinyomozása végett, akinek azonban 
sikerült kereket oldani. Ma H. F. 
ócskád állott csupán a bíróság előtt 
orgazdaság bűntettével vádolva. Vád­
lott tagadott. Ábrahám István azon­
ban terhelőén vallott, miért is a tör­
vényszék bűnösnek mondta ki H. 
F.>et az orgazdaság vétségében és 
az enyhítő körülmények figyelembe­
vételével 1 hónapi fogházra ítélte. 
Az Ítélet ellen úgy a vádlott, mint 
a kir. ügyész felebbezést jelentet­
tek be.

— Felhívás a kereskedőkhöz. Vá­
lasztmányunk határozatához képest 
felkérjük azon kereskedőket, akik a 
réndórségi segélyakcióra a kivetett 
összegeket be nem fizették, azt ha­
ladék nélkül befizetni szíveskedjenek, 
a harmadik részlet is esedékes. Mis 
kolez, 1920 május 14. Miskolczi Ke­
reskedelmi Testület elnöksége.

Francia
ßat is ztok
érkeztek

Fábián József
áruházában. Széche 
nyi-utca 64. szám.

KLEIN JÓSKÁNÁL 8e,yem
=== grenatlln

SZÉCHENYI-UTCA 76SZ. ruhák és
pongyolákban különlegességek érkeztek I

— A magyar vöröskereszt egylet 
hadifoglyokat gyámollto és tudósító 
hivatala a románok által megszállott 
területekre egyúttal válaszra is szóló 
levelezőlapokat (darabonként 2, azaz 
kettő koronájával), ezenkívül válaszra 
nem szóló Szibériába küldhető leve­
lezőlapokat is (darabonként 10 fillér­
jével) bocsájtott ki, melyek Pfliegler 
Bertalan főpénztárnokuuknál, (Szé- 
chenyi-u 10—12 ) valamint, a Kovácsáé 
nagy .dohánytőzsdében (Szőchonyi-u. 
3.) szerezhetők be. Ezen levelező­
lapokat külön futár viszi Bernbe és 
onnan továbbutalnak a címzettetnek. 
A megirott levelezőlapok Pfliegler 
Bertalan főpénztárnok üzletébe adan­
dók be továbbítás céljából. Dr. gróf 
Haller József elnök.
- Szándékos emberölés kísérle­

téért kot évi börtön. Budai Barna 
19 éves külsóbócsi legényt nemrég 
vonta felelősségre a statáriális bíró­
ság, mert gazdáját, ifj. Gy tikér 
Andrást az istái,'óban vasvillával há­
tulról fej bevágta. Szerencsére meg­
jelent a helyszínen id. Gyökér András 
is, aki megakadályozta, a további 
vérengzést és megmentette testvérét 
az életnek. A rögtöuitólö bíróság 
áttette az iratokat a rendes büntető 
tanácshoz, mely ma tárgyalta az 
ügyet. A bíróság erős felindulásban 
elkövetett szándékos emberölés bűn­
tettének kísérletében találta bűnös­
nek az elvetemült fiút és 2 évi;bör­
tönre ítélte. Az Ítélet jogerős.

— Pályázati hirdetmény. A ma­
gyar királyi államvasutak miskolczi 
üzlet vezetősége a leltárdag kezelt mint­
egy 200 darab irhasubának 1920. évi 
június hó 15-tól 1920 október hó 
1 ig leendő fentartása és javítása 
iránt pályázatot hirdet. A fentartás 
és javításra vonatkozó részletes fel­
tételeket magában foglaló ajánlati 
űrlap a magyar királyi államvasutak 
miskolczi üzietvezetősegénél megsze­
rezhető, a magyar királyi államvas­
utak igazgatóságánál és valamennyi 
ttzletvezetóségnél pedig betekinthető; 
Az ivenként egykoronás magyar ok­
mánybélyeggel ellátott ajánlatok a 
következő felirattal: „Ajánlat a 9086 — 
920. sz. pályázati hirdetményben ki­
irt leltári irhasubák fentartására és 
javítására“ 1920. évi május hó 31-én 
déli 12 éráig a magyar királyi állam­
vasutak miskolczi üzletvezetósége I. 
általános osztályánál (Miskolcz, Sze- 
mere-utca 26., I. em) benyújtandók 
vagy postán beküldendők. 2000 ko- 
roua bánatpénz ugyanott a miskolczi 
üzletvezetőség gyüjtópónztárnál 1920. 
évi május hó 30 án déli 12 óráig 
teendő le. Takarékpénztári betét­
könyvek bánatpénzül nem fogadtat­
nak el. Misko'cz, 1920 május hó 10. 
Az üzletvezetőség.

— Sikkasztásért elitéit postatiszt.
Hlosek István dorogi lakos sikkasz­
tással vádolva került ma a miskolczi 
törvényszék elé. Az a vád ellene, 
hegy Sajószenlpéteren Reiterer Ká­
roly ottani lakostól, három alkalom­
mal és pedig 1919. november 6-án 
11.000, novemoer 11 én 2500, 19-én 
újból 2500, összesen 16 000 koronát 
vett fel azon a címen, hogy érte sót 
szállít. A sót azonban nem szállította 
és a pénzt sem volt hajlandó vissza­
adni. A bíróság bűnösnek mondta ki 
sikkasztás bűntettében és ezért 8 
havi börtönre és 3 évi jogvesztésre 
ítélte, melyből 2 hónapot kitöltöttnek 
vettek.

• Felakasztotta magát. Petri k 
József komlóshegyi lakos e napokban 
fcörömbölyi házát felgyújtotta, majd 
késsel megszurta magát. Azután a 
tapolezai kőbányához váuszorgott, 
ahol felakasztotta magát egy fára! 
Úgy látszik a szerencsétlen ember 
hirtelen elmezavarban követte el 
végzetes lettét.
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— Értesítés. Értesítem Miskolcz 
város és Diósgyőr közönségét, hogy 
a vidéki m. kir. államrendórsóg meg­
alakítandó legénységi nyugdijpótló és 
segélyző egyesület alapja javár» ki- 

Beko Almanach“ intéző bi­
zottsága megbízottjának, dr. Soós 
László urnák engedélyt adtam arra, 
hogy ezen almanachra előfizetőket 
gyütsön és hivatalos a rendőrség által 
lebélyegzett nyugták ellenében az 
előfizetési dijakat korlátlan összegben 
felvehesse. Tekintettel a nemes célra 
kérem a közönség támogatását, a kér. 
dóses almanach tanulságos és hasznos 
tartalommal bír, A gyűjtés folyó hó 
15-én kezdődik és 1 hétig tart. Dr. 
Tódor Árpád m. kir. áll. rendőrségi 
tanácsos, a kapitányság vezetője.

— Lopás. Csütörtökön délután 
Cseh Gusztáv iskolaigazgatónak Er 
zsóbet-tér 5. sz. alatti lakásán tolvaj 
járt és egy szekrényből 90 000 ko- 
értékü ékszereket lopott el. Nardey 
József detektivcsoportvezető a nyo­
mozást megindította.

— Ipari és kereskedelmi munka­
közvetítés. Hatósági munkaközvetítő 
hivatal. Városháza: I. em. Telefon: 
366. Foglalkozást kaphatnak. Férfi- 
munkások : Borbély 1, eipész 2, cipó- 
felsőrészkészitő 1, napszámos 5, ke­
rékgyártó 11, kovács 2, kőműves 1, 
szabó 9, tímár 1, nyerges 1, kocsi­
fényező 1, újságárus 3, szolga 1, ko­
csis S. Hómunkások: Háztartási al­
kalmazottak 31. Tanoncok: Műsze­
rész 2, pincér 1, nyomdász 1, ztité 1. 
Foglalkozást keresnek. Férfimun- 
kások: Asztalos 1, borbély 2, eipész
3, gépész 8, gépkezelő 6, napszámos
4, kovács 6, kőfaragó 1, kőműves 3, 
lakatos 5, mészáros 1, molnár 4, 
sütő 2, szabó 1, szállodai és vendég­
lői alkalmazottak 13, szíjgyártó 1, 
vasesztergályos 3, villanyszerelő 3, 
kertész 1, ispán 2, magántisztviselő 
3, kereskedő ti, szolga 2, kocsis 4, 
éjjeli őr 3. Hómunkások.- Ápolónő 1, 
elárusító 2, háztartási alkalmazottak 
3. Tanoncok : 2. Közvetítés ingyenes.

KEGOEL Miskolc», 1920 májm

Atcia Jvánál
inai tiMlit ftVilit,•«Menyi■te* 78. u.

Blatt Mór

Műsor:
Szombaton délután: 

este: Tüzpróba

NYILT-TÉR.
Figyelem!

A hejőcsabai villamosmegállótól 
naponta reggel 7—Val 1-ig, délután 
2—Vs5 lg félórái idónkint társas- 
kocsi indul a Tapolczára. A viteldij 
Ezemólyeukint 15 korona. A nagyér­
demű közönség szives pártfogását 
kéri

Nagy Sándar,
tulajdonos.

E rovatban közéltekért nem vállal fele­
lősséget a szerkesztőség.

Meghívó,
A MfSKOLCZI KERESKEDELMI TES­
TÜLET folyé évi msjua hó 24-en 
(pünkösd hétfő) délután 4 órakor 
saját helyiségében

rendes közgyűlési
tart, amelyre a t. tagjainkat ezennel 
meghívjuk.

Miskolc*, 1920 május 12.
A Miskolc?! Kereskedelmi 

Testűiét Einömga.
TÁRGYSOROZAT:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári j-bntés.
3. A számvizsgáló bizottság jelen­

tése.
4. Költségelőirányzat bamntatáta,
5. Esetlegei indítványok *

* Esetleges indítványok 8 nappal a köz- j 
gyűlés előtt az elnökségnek írásban be- 
jelentendők.

SPORT.
— Vasárnap f. hó 16 án eeía pont 

8 órakor kezdődik a Miskolczi MTE- 
nek kabaréval egybekötött táncmu­
latsága. A rendezőség ezúton kéri a 
k. közönséget, hogy az előadáson már 
nyolc óra előtt szíveskedjenek meg­
jelenni. Jegyek kaphatók a „Iíeltura" 
nyomdában és este a pénztárnál.

— A Borsodi Bükkegylet május 
1« án (vasárnap) egész napos kirán­
dulást rendez az Örvénykőre. Indulás 
reggel 5 óra 15 perckor a Város­
háztérről villamoson Diósgyőrig, innen 
gyalog Felsőforrás, SzikJakapusviz- 
nyelő, Örvény kő, Hetemérrét, Táj, 
Diósgyőr, innen villamoson haza. 
Éleimet mindenki magával hozzon. 
Gyaloglás 7 óra. Vezető Reinländer 
Emil-.

— A MAFC. Mlskolczon. Vasárnap 
's népkertben a Miskolcz Diósgyőr I 
válogatott ellen a budapesti első osz­
tályban szereplő MAFC fog játszani.
A válogatott összeállítása a következő :

Hernédy I.
(MVSC)

Pasteiner Barbierik •
(DAC) (DVTK)

Hernády II. Fehér I. Vrbata
(MVSC) (MYSC) (DVTK)

Galgóczy Luterán Pataky
(MVSC) (MASC) (MVSC)

Mahoray Klein
(MVSC) (MMTE)

A mérkőzést budapesti biró vezeti.

Mé'y részvéttel jelent­
jük, hogy f üsremakosstáíyunk 
érdemes elnöke, választmá­
nyunk kitűnő tagja

Weisz Vilmos
füszerkeresksdő ur, » Kereskedelmi 

éa Iparkamara tagja
folyó hó 14 en elhunyt.

Értékes egyénisége, szilárd 
jelleme és kartársai iránt 
melegen érző szive és sze­
retető, a kereskedelem ér 
dekében kifejtett önzetlen és 
bnzgó munkássága, testüle­
tünk számára pótolhatatlan 
veszteséget, jelent.

Temetése fo yó hó 16 án 
vasárnap délután 3 órakor 
lesz a Széchenyi utca 76. ez. 
gyászházból.

Miskolcz, 1920.-május 14.
Emlékét mindenkor kegyelettel 

fogjuk megőrizni I

A Miskotezl Kereskedelmi 
Testület

A szerkesztésért felelős:
HovAnyl Kornél.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára i szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37.

Diadal gyorsan fest és tisztit 240
ízletes hazik oszt oí, kaphatnak úri­

emberek jobb családnál. Cim a kiadó­
ban^___________________________

Baba-kelengyék Weiner Zoltánnál 
Széchenyi-utca 3. Rabéi-cukrászda 
mellejt._______  242 i

Nagy bútor eladás. Ausch cégnél 
Hunyadi utca 2 Városháztér! mag
álló. Egész háiószobabmor, faragott 
mosdómárváuy tükörrel. Díványok, 
heverők, konyhaberendezések, nagy 
tükrök virág állványok kaphatók 
jutányos árban.________________ 266

Rokkant katonákat, assionyekat, 
fiukat magas fix fizetéssel asztalok. 
hoz, ujságarnsUásra felvesz A Reggel.
Gerhardt-cipók tartósak, elegánsak, 
kényelmesek. 49
Halmos Mer úri és nói divat szabó­
kéi lekek és katonai cikkek raktára, 
Miskolcz, Városháztér. Telefon 249. 
_______________________________ 211

Hajduné Sinkmann Dora, gyors- 
és gépiró tanfolyam. Elfogad min­
denfele irásmuakák másolását. Vá 
roshártér 5.

Vhla Lilafüreden «Sadó, 4 szoba, 
*t-liekh«lyiségekkel gyönyörű parkkal. 
Cim a kiadóban. 267

Fehér és fekete női selyem keztyt 
dupla ujjal párja *0 korona kapható 
Ekekeiy Ernő iivatüziete. Saéchenyi- 
atca 101. 269

Jó fehérnemű varrónőt felvesz az 
izr. nődgylet foglalkoztató máhelye 
Deák utca 20

Hamis fegierekat veszek. Cím
Bioch Béla ékszerész, Városháztér 19. 
Korona szálloda mellett. 258

Felsőruhavarrást, valamint átala­
kításokat vállalok. Grünfeldné, Arany 
János-utca 136. 271

Ügyet ft-hérvarrónőt mnnkavezatő- 
nek alkalmas az izr. nőegylet fog­
lalkoztató műhelye. Deak-u. 20.

3 fiú mellé ss tinidére keresek 
megfelelő izr nevelőt Cim Wicsuer 
Ignác, Arany János 33. 273

kauctuk cipősarok ismét
kaph tó

bőrkereskedőuél j 
Széchenyi u. 102

Figyelem!
Lányok, fiuk, asszonyok 
magas százalék mellett lap. 
árusítónak felvétetnek „A 
Reggel* kiadóhiraitlában.

i Nyeremények
I az oj m- kir. oszfálysorsjátékban

70.000
i 80.000

100.000
! 200.000
i 400.000

600.000
I 1,000.000
I Minden második sorsjegy nyer.
\ "" — 1

Az I. észt. húzása máj. 15 és 17-éi
Árak: Va=7.50, i/4=15, Va*=30, Vi=60 K 

és 1 — korona kezelési költség. 
Megrendeléseket levelező-lapon kérünk

Benkö Bank
Budapest, VI., Andrásey-ut 60.

Fényképészeti
lemezek, filmek, papitok 
és vegyszerek különféle 
gyártmányokban nagy 
választékban kaphatók

FERE88CZI B.
könyv-, zenemű-, papir­
és fényképészeti szak­
üzletében

MISKOLCZ, Széchenyi- 
u. S3. Pannóniái msllelt,

Eladó
Egy könnyű, lapoaféderes 

stráfkocsi,
Egy olajos tengelyű 4 sze­

mélyes zárthintó.
HUSZÁR UTCA 1.

1 deutsch Béla!1 FŐSZER- te IYARMATÁRU Izletéieh SZIRBA-U. 71. j

o Állandóan kaphatók: 
Szép makói hagym?, 
kg.-ként 7 K lencse 
22 K. Csicseri borsó 
16 K. bab 14 K Búr 
gonya 4 K. Kristály 
szóda 32 K. 100 és 130 
o/f zsirszóda szappan-

©

1 © főzéshez ©
Újdonság! Újdonság!

Amerikai 
légypapir

Eredmény: biztos. Ára: olcsó

Egyedárusitó óa főraktár:

Farkas István
MISKOLCZ. (Buzatér). 

Vlszontelárusitéknak nagy árkedvezmény 1

Sladó
1000 db. feles betoncső 

minden méretű.
Egy fürdő kád.
Egy meidinger vas­

kályha.
HUSZÁR UTCA 1.

Klem, Ladvig 6e Szelenyi ttnyvnyamde -***vABnmsaá|t Miskeles
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